

CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: C758582 Data Prima Emissione: 12 marzo 2025 Validità: 12 marzo 2025 – 11 marzo 2028

Si certifica che il sistema di gestione di

CONSORZIO SOCIALE COMARS SOCIETA' COOPERATIVA

Via Giuliana Ciuffoni Stanghini, 12 - 52048 Monte San Savino (AR) - Italia e i siti come elencati nell'Appendice che accompagna questo certificato

È conforme alla Prassi di Riferimento:

UNI/PdR 125:2022

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Progettazione, gestione e coordinamento di servizi socio-sanitari, educativi e di inserimento lavorativo, affidati alle cooperative associate. Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo

Luogo e Data: Vimercate (MB), 12 marzo 2025





Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -Italy



Claudia Baroncini Management Representative



Certificato n.: C758582 Luogo e Data: Vimercate (MB), 12 marzo 2025

Appendice al Certificato

CONSORZIO SOCIALE COMARS SOCIETA' COOPERATIVA

I siti inclusi nella certificazione sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
CONSORZIO SOCIALE COMARS SOCIETA' COOPERATIVA	Via Giuliana Ciuffoni Stanghini, 12 - 52048 Monte San Savino (AR) - Italia	Progettazione, gestione e coordinamento di servizi socio-sanitari, educativi e di inserimento lavorativo, affidati alle cooperative associate. Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo
CONSORZIO SOCIALE COMARS SOCIETA' COOPERATIVA	Piazza Vittorio Veneto, 35 - 52018 Castel San Niccolò (AR) - Italia	Progettazione, gestione e coordinamento di servizi socio-sanitari, educativi e di inserimento lavorativo, affidati alle cooperative associate. Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo
CONSORZIO SOCIALE COMARS SOCIETA' COOPERATIVA	Piazza Vittorio Veneto, 32 - 52018 Castel San Niccolò (AR) - Italia	Progettazione, gestione e coordinamento di servizi socio-sanitari, educativi e di inserimento lavorativo, affidati alle cooperative associate. Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo
CONSORZIO SOCIALE COMARS SOCIETA' COOPERATIVA	Via di Valdibrana,141 - 51100 Pistoia (PT) - Italia	Progettazione, gestione e coordinamento di servizi socio-sanitari, educativi e di inserimento lavorativo, affidati alle cooperative associate. Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo
CONSORZIO SOCIALE COMARS SOCIETA' COOPERATIVA	Via Serena, 3 - 51028 San Marcello Piteglio (PT) - Italia	Progettazione, gestione e coordinamento di servizi socio-sanitari, educativi e di inserimento lavorativo, affidati alle cooperative associate. Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo
CONSORZIO SOCIALE COMARS SOCIETA' COOPERATIVA	Via Pietro Petrini, 4 - 51100 Pistoia (PT) - Italia	Progettazione, gestione e coordinamento di servizi socio-sanitari, educativi e di inserimento lavorativo, affidati alle cooperative associate. Misure per garantire la parità di genere nel contesto lavorativo